

TUSHUO



早晨7时30分,志愿者们在龙溪水岸北门集合领取当日的“岗位”分配。



志愿者上门为社区内行动不便的老人进行核酸检测。



志愿者们开着采样车进入工地给那些不能外出的工人进行核酸检测。



志愿者蒋丽萍与14岁的儿子牛子儒在核酸检测点维持秩序。

微炬成光 向暖而行

■ 记者 梅月 通讯员 马静 摄影报道

11月20日晨7时30分,杜集区高岳街道刘庄社区43名社区志愿者们已经在龙溪水岸北门集结完毕,领取当日的“岗位”分配。

核酸检测点维持秩序、村内消杀、小区大门口值守、上门核酸检测……7点40分,身穿红马甲的社区志愿者们奔赴辖区内各个点,开始一天的工作。

11月13日当天,面对突如其来的疫情,包村人员马静在刘庄社区辖区内张贴志愿者招募单。25名刘庄社区的党员和居民加入了志愿服务队,展现了大爱与担当。连日来,志愿者队伍不断在扩大,他们全力以赴投入疫情防控工作中,开展服务保障工作,坚守疫情防控一线,为阻断疫情传播发挥力量,成为了社区里最美的“志愿红”。

站上三尺讲台,手执教鞭,他是学生心目中的引路人。深入社区,坚守岗位,他是社区防疫一线的志愿者。罗斌,相山区910厂学校的物理老师。自11月13日起,他就与妻子任梅一起成为志愿者,主动承担起龙溪水岸小区北门核酸检测工作。“疫情面前,人人都可以成为那个传递温暖的志愿者。”罗斌说。

核酸采样点维持秩序,引导居民扫码登记,并提醒村民核酸检测须保持2米间距、提前准备好健康码……蒋丽萍与14岁的儿子牛子儒有条不紊地忙碌着。“和妈妈一起参加志愿者服务,让我懂得了奉献的真正意义。”14岁少年牛子儒的



在社区进出口,志愿者对进入的居民进行测体温、两码联查。

笑容里还有些许稚气。

消杀。志愿者两人一组穿梭在村内的每一个角落。他们背着消杀喷雾对村内的道路消杀两遍,上午一次,下午一次;村内核酸检测点,每隔半个小时消杀一次……

共同防疫,人人有责。脱下红马甲,他们是社区普通居民;穿上红马甲,他们就成为传递爱

心与温暖的志愿者。从社区核酸检测现场到入户测量体温,再到战“疫”前线,每一处都留下了他们的身影。

早上7点多集结,晚上8时许收工。每一位志愿者都在自己的岗位上贡献平凡力量,用实际行动诠释着奉献与担当。

微炬成光,向暖而行。



在核酸采样小屋内,志愿者作为信息登记员配合核酸检测人员进行信息登记。



作为志愿者罗斌和妻子任梅利用晚上休息时间协助社区进行核酸检测。



志愿者背着消杀喷雾在刘庄社区进行一天两次的全面消杀。